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كويز اسئلة تعاريف فقط - (ابو نايف) الكويز:
Orange تم إنشاءه بواسطة:

1) أي من المبادي التاليه يودي الى الاعتراف الفوري ؟
- الاستحقاق

- المقابلة
الحيطة والحذر- 

- الثبات
- لاشي مما ذكر

2) بصفة عامة يعتبر الحدث القاطع لتحقيق الايراد
- نقطة الاصل

نقطة البيع- 
- صافي ربح او خساره

- نقطة الشراء
- لاشي مما ذكر

3) يقصد بمفهوم الثبات
يرتبط اساسا بعملية تزويد مستخدمي القوائم المالية بممعلومات قابلة للمقارنة عن فترات مالية مختلفة- 

- مقابلة الايرادات التي تحققت في سنة مالية مع المصاريف التي ساهمت قي تحقيقها
- ان تتم المحاسبة عن طريق العمليات المالية التي تخص الفترة سواء صاحبتها او لم تصاحبها تدفقات نقدية

- التكلفة المستنفذة المرتبطة بالايراد
- لاشي مماذكر

4) يعني مبدا المقابلة
مقابلة الايرادات التي تحققت في سنة مالية مع المصاريف التي ساهمت قي تحقيقها- 

- ان تتم المحاسبة عن طريق العمليات المالية التي تخص الفترة سواء صاحبتها او لم تصاحبها تدفقات نقدية
- يرتبط اساسا بعملية تزويد مستخدمي القوائم المالية بممعلومات قابلة للمقارنة عن فترات مالية مختلفة

- التكلفة المستنفذة المرتبطة بالايراد

5) يقصد بمفهوم الاستحقاق
- مقابلة الايرادات التي تحققت في سنة مالية مع المصاريف التي ساهمت قي تحقيقها

- التكلفة المستنفذة المرتبطة بالايراد
ان تتم المحاسبة عن طريق العمليات المالية التي تخص الفترة سواء صاحبتها او لم تصاحبها تدفقات نقدية- 

- يرتبط اساسا بعملية تزويد مستخدمي القوائم المالية بممعلومات قابلة للمقارنة عن فترات مالية مختلفة
- لاشي مما ذكر
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6) يتم تقويم العقارات والالات بقائمة المركز المالي على اساس
- تكلفة البيع مخصوما منها مخصص الاستهلاك

تكلفة الشراء مخصوما منها مخصص الاستهلاك- 
- جميع الاجابات صحيحه

- لاشي مماذكر

7) يعرف المصروف بانه
التكلفة المستنفذة المرتبطة بالايراد- 

- التكلفة المستنفذة المرتبطة بالمصروفات
- التكلفة المستنفذة المرتبطة في ميزان المراجعه

- المدين والدائن
- لاشي مماذكر

8) يظهر في كل من قائمة الدخل وقائمة المركز المالي صافي الربح اوالخسارة عن الفترة والمدين
- صح

خطاء- 

9) يجب ان تكون المعادلة المحاسبية في حالة تساوي طول الفترة المحاسبية
- خطاء

صح- 

10) يدعى مبدا التكلفة التاريخية بانها
- المقارنه بين الايرادات والمصروفات

تكلفة يمكن التوكد منها- 
- خسائر متوقعه في الاعتبار

- جميع الاجابات صحيحه
- لاشي مماذكر

11) الغرض الرئسي من اعداد قائمة المركز المالي الافصاح عن المعلومة التي قد تضر المستفيدين
- صح

خطاء- 

12) أي من الحسابات التالية لايعد من حسابات الاصول المتداولة
- المدينين

- نفديه بالبنك
- اوراق قبض

لوازم ومهمات مكتبية مستخدمة- 
- استثمار قصير الاجل
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13) الاصول التي يسهل تحويلها الى نقدية خلال السنة المالية هي
الاصول المتداوله- 

- الاصول الثابته
- اصول ملموسه

- جميع الاجابات صحيحه
- لاشي مماذكر

14) يظهر رصيد حسابي اواراق القبض واوراق الدفع على التوالي بقائمة المركز المالي ضمن الاصول المتداولة والخصوم المتداولة
صح- 

- خطاء

15) الايراد المستحق هو
- مبلغ دفع ولم يتم مقابلته بايرادات الفترة

حق للمنشاءة واجب الدفع ولم يتم سداده بعد- 
- المصاريف التي تزيد الطاقة الانتاجية للاصل

- حساب ايراد الفوائد
- لاشي مماذكر

16) المصروف المقدم هو
مبلغ دفع ولم يتم مقابلته بايرادات الفترة- 

- حق للمنشاءة واجب الدفع ولم يتم سداده بعد
- المصاريف التي تزيد الطاقة الانتاجية للاصل

- حساب ايراد الفوائد
- لاشي مماذكر

17) أي من الحسابات التالية يعتبر اسميا او موقتا
- حساب المصروفات

- الايردات التي تزيد الطاقة الانتاجية للاصل
- حساب مصروفات الفوائد

حساب ايراد الفوائد- 
- لاشي مماذكر

18) التسويات المحاسبية في نهاية الفترة المحاسبية
صح- 

- خطاء

19) الاصول الثابته هي
- الاصول التي يسهل تحويلها الى نقدية خلال السنة المالية هي

- الاصول التي تشتريها المنشاءة بغرض البيع
الاصول التي تشتريها المنشاءة بغرض استخدامها في الانتاج- 
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- جميعها صحيحه
- لاشي مما ذكر

20) المصاريف الايرادية هي
- المصاريف التي تحافظ على الطاقة الانتاجية الحالية الحقوق الملكيه
- المصاريف التي تحافظ على الطاقة الانتاجية الحالية الدخل المالي

- المصاريف التي تحافظ على الطاقة الانتاجية الحالية الخصوم
المصاريف التي تحافظ على الطاقة الانتاجية الحالية للاصل- 

- لاشي مماذكر

21) مصروفات التامين على الاصل بعد التشغيل لايدخل ضمن تكلفة الاصل الثابت
- خطاء

صح- 

22) تعتبر الاستثمارات في الاوراق المالية المقتناه بغرض الاتجار خصوم
- صح

خطاء- 

23) تتحقق خسائر بيع الاسهم اذا كان
صافي سعر البيع اقل من تكلفة الاستثمارات المباعة- 

- صافي سعر التكلفه اقل من البيع الاستثمارات المباعة
- صافي سعرالخساره اقل من تكلفة الاستثمارات المباعة

- جميع الاجابات صحيحه
- لاشي مماذكر

24) أي من العبارات التالية يمكن ان تكون افضل وصف للمصروف المستحق
- لم يتم دفعة والتاكد من مقابلته بايرادات و المدين

- لم يتم دفعة بايرادات الفترة الحالية
- لم يتم صرفه وتمت استحاقه بايرادات الفترة

- لم يتم دفعة وتمت مقابلته بالمصروفات الفترة الحالية
لاشي مماذكر- 

25) تتضمن تكلفة شراء الاستثمارات في الاوراق المالية بغرض المتاجرة
- ثمن شراء الاوراق المالية

- عمولات شراء اوراق مالية
- أي مصاريف اخرى تتعلق بشراء

جميع ماذكر- 
- لاشي مماذكر
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26) تعتبر الاستثمارات في الاوراق المالية المقتناه بغرض الاتجار اصول متداوله
صح- 

- خطاء

27) المصاريف الرسمالية هي المصاريف التي تزيد الطاقة الانتاجية للاصل
- خطاء

صح- 

28) السيارات التي تقتنيها المنشاة التجارية بغرض اعادة بيعها وليس بغرض استخدامها في الانتاج تصنف على انها
- اصول ملموسه

- اصول ثابته
اصول متداوله- 

- جميع الاجابات صحيحه

29) الاستثمار في الاوراق المالية قصيرة الاجل صنفها معيار (115) الصادر من مجلس معايير المحاسبة الماليه باعتبارها اوراق مالية
مقتناه بغرض الاتجار

- خطاء
صح- 
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